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تر گواحد بزر92چند واسطه حسابی می توان درج کرد که بزرگترین آنها از کوچکترین آنها 111و  11بین -1

.باشد 

قدر نسبت . است126ي اول برابر و مجموع شش جمله112ي اول در تصاعد هندسی مجموع سه جمله-2

را تصاعد

محاسبه نمائید ؟

جملات اول ، پنجم و هفتم با به ترتیب با جملات متمایزجملات اول ،چهارم و هفتم یک تصاعد هندسی-3

یک تصاعد

.محاسبه نمائیدي هفتم تصاعد حسابی را باشد، جمله6ي اول تصاعد برابر جملهرابر است اگربحسابی 

.مورد پاسخ دهید یکفقط به -4

Aدر رابطه روبرو اگر ) الف =. را بیابید باشد مقدار = 4 + 4 + 4 +⋯
.  حاصل عبارت روبرو را به ساده ترین صورت بنویسید) ب

B = 3 2 3 2 √… .
xبا شرط) ج ≥ . را به ساده ترین صورت بنویسیدحاصل عبارت روبرو 3 C = x − 2 + 2 √x − 3
.دستگاه نامعادله زیر را حل کنید -5

=دامنه به ازاي چه مقادیري از -6 ℝ است؟

4x < 1(x + 2)√x2 − 5x + 6−x + 4x − 7x + 4 ≤ 0
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f(x) = −x − 1(m − 1)x + 2(m+ 1)x + 2m + 5
b. (درستی  نامساوي زیر را ثابت کنید-7 و aمتحد العلامه هستند(

(a + b)(1a + 1b) ≥ 4
x√آیا -8 + | | = .)  با رسم شکل توضیح دهید( ي یک تابع است چرا؟ ضابطه1

)برد تابع و دامنه-19 ) = . را محاسبه نمائید √2

.تابعی یک به یک باشد fرا چنان بیابید که a) الف-10

= {(2 + 1 , 5), (6 , 7), ( , 4), (1 , 3), (3 .5)}
1.) تابع علامت است . (مقادیر زیر را محاسبه نمائید fدر صورت یک به یک بودن) ب 1

f(الف f (3) =? Sgn f f(2a + 1) =?
Rاگر -11 = [1 , )و ضابطه [2 ) = − .باشد 1

. دامنه تابع را مشخص کنید سپس  نمودار آن را رسم کنید ) الف

آیا تابع یک به یک است چرا؟ ) ب

)اگر -12 ) + 2 (− ) = 4x را بدست آورید (2)باشد آنگاه.

)و تابعی خطی باشد اگر -13 ( )) = 4 − )شود 2 . را بدست آورید (

. مطابق شکل مقابل است نمودار تابع -14

.را مشخص کنید دامنه وبرد تابع ) الف

)دامنه تابع ) ب ) = ( . را مشخص کنید (
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